
28 Kasım 2010 Pazar Yarış Sonuçları İzmir Hipdromu (12. Yarış Günü)

7. Koşu  Saat:20:00 Handikap 16/TR 1700 Çim

İkramiye 1.) 24.000 t 2.) 9.600 t 3.) 4.800 t 4.) 2.400 t
Yetiştirici Primi 1.) 3.600 t 2.) 1.440 t 3.) 720 t 4.) 360 t

Forma S At İsmi Yaş Orijin(Baba - Anne) Sıklet Jokey Sahip Antrenörü Derece Gny AGF St Fark G. Çık. HP

1 IŞINSOY(8) 5y d k BİLGİN - NECME.35 56,5 Ö.YILDIRIM BÜL. MOLLAOĞLU NAF.YILMAZ 1.59.42 8,70 2 1,5 Boy 67

2 ÇÖKERTME(11) 5y a a BİRADER - SABIKA.76 53 G.YILDIZ SUA. DEMİRAL M.GÜDÜCÜ 1.59.75 3,30 9 Boyun 60

3 KOSTAK(3) 4y k a DON JUAN - ALMİMRUHİYE.21 59,5 A.ALPAGUT ERD. TURAN M.A.PAKEL 1.59.82 3,80 5 1 Boy 76

4 AKADLI(4) 4y a a RİKARDO - SAYAN 56 S.BOYRAZ FAD. BAYDAN İ.H.BAYDAN 2.00.00 14,30 10 69

5 ALPKAN(1) 5y k a SERGEN - ZAHİDE.35 63 M.KAYA B. HAK. DURMUŞ HÜS.DEMİRKIRAN 2.00.22 4,00 11 2 boy 80

6 HAMİYET(6) 6y k k CAŞ - ZEHRA.95 57,5 İ.SOYAD MET. DAY H.KAYAŞ 2.00.23 5,35 8 69

7 UFUKDENİZ(7) 5y d a GENUINE RULER (US) - ŞAHİDE.52 54,5 RID.KAYA MAZ. KAYACIK M.BULUT 2.00.47 4,40 3 69

8 ATEŞ(2) 5y k a BATYSKAF (PL) - KIRAĞI 61 B.SERİNKAYA MEV. TANİYİT A.E.ALKIŞ 2.00.73 6,05 4 76

9 FEYZAGÜLÜ(5) 6y k k DEMİRKIR - RODE.18 57,5 GÖKH.GÖKÇE R. UĞU. DEMİR HANİFİ GÜNEŞ 2.00.84 7,05 7 69

10 YAMANBEY*(13) 6y a a SERGEN - NECME.36 50 U.POLAT KAYA KAYA HANİFİ GÜNEŞ 2.01.47 15,10 1 41

11 ÖMÜRCAN(10) 6y a a HABERBATUR - NAZIMA.36 54 İ.KALE HAL. KAYA C.T.KÖSE 2.01.88 42,85 6 67

12 HAYIRLI(12) 5y k k DEVİRHAN - BALÇOVA 50 U.YÜCEL MEH. ÇELİK C.AYDOĞAN 2.02.49 24,15 12 45

13 YURTKAN(9) 4y k a İBOCAN - SAPHA.32 53 F.AVCI TUN. YAVUZ Ş.ÖZDENİZ 2.03.97 6,35 13 63

GANYAN(8) :8,70 t, 7'Lİ PLASE(1,2,3/1,5/1,8,10/2,3/4,5/1,6/8,11) :3,03 t, 6'LI GANYAN(5/1/3/5/6/8) :5.191,89 t, 5'Lİ GANYAN(1/3/5/6/8) :1.982,27 t, 4'LÜ GANYAN(3/5/6/8) :248,13 t, 3'LÜ
GANYAN(5/6/8) :35,36 t, İKİLİ(8/11) :49,70 t, SIRALI İKİLİ(8/11) :109,30 t, PLASE(11) :2,35 t, PLASE(8) :5,50 t, PLASE İKİLİ(3/11) :16,00 t, PLASE İKİLİ(3/8) :29,20 t, PLASE İKİLİ(8/11)
:19,90 t, TABELA BAHİS(8/11/3/4) :501,52 t, TABELA BAHİS SIRASIZ(8/11/3/4) :13,34 t, 5. ÇİFTE(6/8) :131,80 t


